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RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA- CEP: 62300.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 
ATA DA 13' SESSÃO ORDINÁg NO V PERIODO ORDINARJO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGIS LATURA 

2017/2020. AOS DEZ (10) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 131 SESSÃO ORDINÁRIA NO 10  PERÍODO ORDINÁRIO DA  21  SESSÃO LEGISLATIVA 
DA LEGISLATURA 2017-2020, AOS DEZ (10) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2018, ÀS 

:
VINTE HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS 
VEREADORES ADAMS AMARAL DE CASTRO, ERNANDO PINTO DA MOTA, FRANCISCA 
ESLA SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO 
CASTRO MONTENEGRO, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE 
MARQUES DE ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LUIS VERAS BRAGA, LUIS CARLOS 
FONTOURA GOES, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO, 
RENAN BARROSO MONTENEGRO E VANDERLEY RODRIGUES DA SILVA. VEREADORES 
AUSENTES: ERANDIR SOARES RODRIGUES E MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA. EM 
SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES. APÓS SEREM 
LIDAS AS MESMAS FORAM POSTAS EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADAS 
POR UNANIMIDADE LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO 
NA PAUTA OS VEREADORES FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCA ESLA 
SOARES MOTA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN 
BARROSO MONTENEGRO APRESENTARAM A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: MOÇÃO DE PESAR N° 01/2018, CONTRA A ATITUDE ILEGAL E DESELFGANFE REALIZADA NO DIA 04/05/2018, 
ONDE O MUNICÍPIO, REPRESENTADO PELO PREFEITO DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO 
BARROSO, BEM COMO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO REPRESENTADA PELO SECRETÁRIO 
PAULO HENRIQUE ROSA BARROSO E A SECRETARIA DE SAÚDE PELA SECRETÁRIA 
LARISSA JOSELY BRAGA TEIXEIRA QUE RETIRAM DE FORMA ARBITRÁRIA VALORES 
EXORBITANTES DOS PROFESSORES QUE TEM ESPECIALIZAÇÃO, MESTRADOS E 
DOUTORADO, BEM COMO, RETIROU DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE A INSALUBRIDADE. O 
VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: 
REQUERIMENTO N° 71/2018, SOLICITA AO EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, A REALIZAÇÃO DE UMA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA A TER LUGAR DEPOIS DESTA DITA, PARA QUE SEJA DEBATIDO 
E VOTADO O PROJETO DE LEI N° 19/2018 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVOMUNICIPAL. 
EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE, NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. 
LOGO EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. EM SEGUIDA OCUPOU A 
TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA QUE INICIOU SEU DISCURSO 
MOSTRANDO SUA INDIGNAÇÃO AS AÇÕES ADOTADAS PELO SR. PREFEITO COM RELAÇÃO 
A RETIRADA DOS DIREITOS DOS SERVIDORES PÚBLICO DO MUNICÍPIO, COMO TAMBÉM 
DEIXOU SUA INDAGAÇÃO A GESTÃO SOBRE ESSES FATOS. FINALIZOU SEU DISCURSO 
LAMENTANDO SOBRE CASO OCORRIDO AOS SERVIDORES, MAS AFIRMANDO QUE O 
PODER DE ELEGER QUALQUES CARGO POLÍTICO VEM DO POVO. EM SEGUIDA OCUPOU A 
TRIBUNA A VEREADORA FRANCISCA ESLA SOARES MOTA QUE INICIOU SEU DISCURSO 
CRITICANDO O SR-PREFEITO A RESPEITO DA RETIRADA DOS DIREITOS DO SERVIDORES 
MUNICIPAL LOGO APÓS COMENTOU  DO PROJETO DE LEI SOBRE REAJUSTE SALARIAL 
DOS SERVIDORES APROVADO NESTA CASA, RESSALTANDO QUE DIA SEGUINTE DA 
APROVAÇÃO DO DISPOSITIVO TEVE UMA SURPRESA TRISTE QUANDO RECEBEU SEUS 
PROVENTOS COM REDUÇÕES E SEM RETROATIVO, APROVEITANDO ENSEJO FEZ UMA 
AMPLA EXPLANAÇÃO MOSTRANDO SUA INDIGNAÇÃO AO SR. PREFEITO PELA RETIRADA 
DOS DIREITOS SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE E EDUCAÇÃO QUE 
DESEMPENHAM SEUS TRABALHOS COM QUALIDADE PARA SOCIEDADE, COMO TAMBÉM 
CITOU QUE ESSA RETIRADA SALARIAL FARÁ FALTA, POIS SÃO PESSOAS QUE TEM 
FAMILIAS E RESPONSABILIDADE NAS SUAS CONTAS A PAGAR. FINALIZOU SUAS 
PALAVRAS PEDINDO AO PREFEITO E AOS SECRETÁRIOS DE EDUCAÇÃO E SAÚDE QUE 
TENHAM MAIS RESPEITO PELOS SERVIDORES COM RELAÇÃO AS RETIRADAS DOS 
DIREITOS. CONCLUI SUAS PALAVRAS COMENTANDO E AGRADECENDO SOBRE PROJETO 
DAS OBRAS DA AVENIDA DO CONTORNO QUE FOI APROVADO PELO GOVERNO 
ESTADUAL. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA 
NETO QUE INICIOU SUAS PALAVRAS MOSTRANDO FELICIDADE COM A LEITURA DOS 
PROJETOS QUE SERÃO POSTOS EM VOTAÇÃO NESTA SESSÃO, NESTE INTUITO AGRADECE 
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AO PRESIDENTE DA COMISSÃO LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA, 
VEREADOR LUIS CARLOs FONTOURA GOES. LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO ESCLARECENDO A5 

FINALIDADES DOS REFERIDOS DISPOSITIVOS APRESENTADOS QUE SERÃO POSTOS EM 
VOTAÇÃO. EM SEGUIDA DEIXOU SEU REPUDIO AO SR PREFEITO PELAS AÇÕES COMETIDAS CONTRA O FUNCIONALISMO PÚBLICO MUNICIPAL, COMO TAMBÉM FEZ 
DURAS CRITICAS AO GESTOR MUNICIPAL PELA SUA CONDUTA APROVEITANDO ENSEJO 
FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO SOBRE ESSES ATOS E FAZENDO A DEFESA DOS 
SERVIDORES QUE FORAM ATINGIDOS COM ESSE DESCASO DA RETIRADA DOS SEUS 
DIREITOS, RESSALTANDO QUE ESSE PROBLEMA OCORRIDO REFLETE DIRETAMENTE NAS 
PESSOAS QUE PRECISAM DOS SERVIÇOS DESSES SERVIDORES QUE SOFRERAM ESSA 
RETIRADA DOS DIREITOS. LOGO APÓS FEZ DENUNCIOU A PREFEITURA MUNICIPAL COM 
RELAÇÃO A FALTA DE PAGAMENTO DO ADICIONAL NOTURNO COMO TAMBÉM A FALTA 
DE PROFISSIONAL NAS ESCOLAS, ALÉM DA REDUÇÃO DE VALOR DE GRATIFICAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS QUE  TRABALHAM 

 No NÚCLEO GESTOR E DA REDUÇÃO DA GRATIFICAÇÃO DE PROFESSORES QUE TRABALHA DE TEMPO INTEGRAL, CONTINUOU SUAS 
PALAVRASDENUNCIANDO OUTROS ATOS DE AUTORITARISMOS QUE O SR. 

PREFEITO VEM COMETENDO COM RELAÇÃO AOS SERVIDORES MUNICIPAL. 
APROVEITANDO ENSEJO COMENTOU SOBRE O PROJETO DE LEI DO REAJUSTE SALARIAL. 
DOS SERVIDORES, MAS QUE LOGO MOSTROU INFELICIDADE POIS PENSAVA QUE 

O REAJUSTE DADO PELO SR. PREFEITO SERIA PARA TODOS OS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 
E NÃO APENAS PARA O MAGIST

ÉRIO.TAMBÉM COMENTOU SOBRE A RETIRADA DO ADICIONAL DE  INSALUBRIDADE DOS PROVENTOS  DOS FUNCIONÁRIOS DA SAÚDE, 
RESSALTANDO QUE PREFEITO AGIU DE FORMA AUTORITÁRIA QUANDO NÃO INFORMOU 
AOS SERVIDORES OU SINDICADO SOBRE ESSA RETIRADA- FINALIZOU SEU DISCURSO 
COMENTANDO QUE  RECEBEU LIGAÇÃO DE PROFESSORES QUE AFfflMA.AM QUE FORAM 
RETIRADOS DOS SEUS PROVENTOS CERTA QUANTIA EM VALORES, COM ESSA 
ARGUMENTO DEIXA SEU REPUDIO A CONDUTA DO PREFEITO E SECRETÁRIO DE 
EDUCAÇÃO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA 

O VEREADOR RENAN BARROSO 
MONTENEGRO  QUE INICIOU SUAS PALAVRAS REPORTANDO QUE RECEBEU UMA 
SOLICITAÇÃO DOS MORADORES DO BAIRRO DE 

FATIMA 1, QUE SEJA REALIZADO 
URGENTEMENTE UMA LIMPEZA URBANA COMO TAMBÉM MANUTENÇÃO DA 
ILUMINAÇÃO PUBLICA LOGO APÓS COMENTOU DA SUA PARTICIPAÇÃO JUNTAMENTE 
COM SR. FILIPE PINHEIRO E COLEGAS VEREADORES, PARA PRESTI(3L41( O LANÇAMENTO DO PROJETO "CEARÁ DE PONTA A PONTA", QUE NA OPORTUNIDADE O MUNICÍPIO DE 
ITAPIPOCA SERÁ CONTEMPLADO COM AVENIDA DO CONTORNO, OBRA ESTIMADA NO 
VALOR SEISCENTOS MILHÕES PELO GOVERNADO DO ESTADO DO CEARÁ, SR. CAMILO 
SANTANA DESTACOU SUAS PALAVRAS AFIRMANDO QUE O MUNICÍPIO RECEBEU UMA 
ATENÇÃO ESPECIAL PELO GOVERNADOR, COM REALIZAÇÃO DE VÁRIAS OBRAS QUE 
BENEFICIARÁ 

A POPULAÇÃO. LOGO APÓS CRITICOU A GESTÃO MUNICIPAL, AFIRMANDO QUE OBRAS QUE SÃO REALIZADAS PELO SR. PREFEITO, SÃO  APENAS ESTRADAS QUE TEM 
INTUITO DE INTERESSE PRÓPRIO. EM SEGUIDA FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO 
MOSTRANDO SUA INDIGNAÇÃO SOBRE O COMPORTAMENTO E ATITUDES QUE SR. 
PREFEITO VEM TOMANDO COM O CIDADÃO ITAPIPOQUENSE REFERENTE AOS DESCASOS 
PRINCIPALMENTE COM CORTE DOS SALÁRIOS DO SERVIDORES MUNICIPAL , RESSALTANDO QUE O PREFEITO DEVERIA TER REDUZIDO O SALÁRIO DOS SECRETÁRIOS 
MUNICIPAL FINALIZOU SEU DISCURSO PEDINDO AO COLEGAS VEREADORES QUE 
APROVEM A NOTA DE REPUDIO AO SR. PREFEITO PELA  RETIRADA DOS DIREITOS DOS 
SERVIDORES MUNICIPAL. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS CARLOS  FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO REPORTANDO DA SUA PARTICIPAÇÃO 
JUNTAMENTE COM PREFEITO MUNICIPAL COM A FINALIDADE DE RECEBER AS OBRAS 
CONTEMPLADAS PARA AVENIDA DO CONTORNO, NA OPORTUNIDADE AGRADECE AO 
GOVERNADOR DO ESTADO, LOGO FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO 

SOBRE O PACOTE DE OBRAS QUE SERÃO  REALIZADOS EM QUARENTA E UM MUNICÍPIO, DESTACANDO QUE 
TODAS AS OBRAS ENVOLVEM A CONSTRUÇÃO DE ESTRADAS PARA O ESTADO DO CEARÁ, 
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CONTINUOU SEU DISCURSO 
FAZENDO UMA AMPLA EXPLANAÇÃO DO ANDAMENTO DOS PROCESSOS DAS OBRAS DA REFERIDA AVENIDA. EM SEGUIDA FEZ UM BREVE ESCLARECIMENTO SOBRE A QUESTÃO DA RETIRADA DO ADICIONAL DE INSALUBRIDADE DE ALGUNS SERVIDORES MUNICIPAL, EXPLICANDO QUE AGORA TERÁ UMA EQUIPE QUE COLHERÁ DE TODAS SECRETARIAS E REPARTIÇÕES MUNICIPAL INFORMAÇÕES ATRAVÉS DA CONFECÇÃO DE UM LAUDO DOS SERVIDORES QUE REALMENTE TENHAM DIREITO AO REFERIDO ADICIONAL, ACRESCENTO QUE ESSA EXIGÊNCIA PARTIU DO iCE, RESSALTANDO QUE O PREFEITO CUMPRIU COM A DETERMINAÇÃO PARA. QUE NÃO FOSSE PENALIZADO. LOGO APÓS FEZ UMA CRÍTICA SOBRE A MANIFESTAÇÃO QUE OCORREU NO 

CENTRO DA CIDADE, AFIRMANDO QUE FOI UM ATO DE POLITICAGEM QUANDO REPAROU O LEVANTAMENTO DA BANDEIRA DETERMINADO PARTIDO POLÍTICO. TAMBEM FEZ ALGUNS ESCLAREC1EMO SOBRE RETIRADA DO ADICIONAL DE QUALIFICAÇÃO DOS PROFESSORES MUNICIPAL, AFIRMANDO QUE TAMBÉM PARTIU DE UMA EXIGÊNCIA DO TCE, ACRESCENTADO QUE ESSA GRATIFICAÇÃO FOI SUSPENSA 
TEMPORARIAMENTE, MAS AFIRMOU QUE LOGO QUE FOR RESOLVIDO AS EXIGÊNCIAS PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 

TODOS OS SERVIDORES VOLTARAM A RECEBER SUAS VANTAGENS SEM 
NENHUM PREJUÍZO FINALIZOU SEU DISCURSO PRESTIGIi A CONDUTA E O 
TRABALHO QUE O SR. PREFEITO VEM REALIZ

ANDO NO MUNICíPIO DE 1TAP1POCA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA 
O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA QUE INICIOU 

SEU DISCURSO REPORTANDO SOBRE AO DISCURSO DO VEREADOR LUIS CARLOS 
FONTOURA GÓES, QUE ESPERAVA QUE NA SUA EXPLANAÇÃO O REFERIDO VEREADOR JÁ 
TROUXESSE INFORMAÇÕES SOBRE A EQUIPE QUE FARÁ O LEVANTAMENTO DOS SERVIDORES QUE TERÃO DIREITO AO ADICIONAL DE INSALUBRIDADE LOGO APÓS DEIXOU SEU REPUDIO AS PALAVRAS PROFERIDAS PELO 

REFERIDO VEREADOR QUE TEVE A INTENÇÃO DE INDUZIR A POPULAÇÃO REFERINDO-SE AO ADICIONAL QUE FOI RETIRADO 
DEVIDO UMA EXPLANAÇÃO DO DISCURSO REALIZADO NA SESSÃO PASSADA. LOGO APÓS AINDA MENCIONANDO AO DISCURSO DO VEREADOR LUIS CARLOS, CONTRA ARGUMENTOU A RESPEITO DO EVENTO QUE ACONTECEU NO CENTRO DA CIDADE EM DIZER QUE 
FOI MANIFESTAÇÃO COM APOIO DE PARTIDO POLÍTICO, NO QUAL FEZ CRITICAS AO VEREADOR CITADO SOBRE ESSE ARGUMENTO. EM SEGUIDA FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO CRITICANDO 

OS ATOS ADMINISTRATIVOS TOMADAS PELO SR. PREFEITO SOBRE A RETIRADA DAS GRATIFICAÇÕES DOS SERVIDORES, LOGO APÓS 
CONTINUOU SEU DISCURSO DEiXANDO SEU REPUDIO A CONDUÇÃO DA SECRETÁRIA 

DE SAÚDE COM RELAÇÃO SUA PASTA AO DESCASO ACONTECIDO SOBRE A 
RETIRADA DA GRATIFICAÇÃO DE INSALUBRIDADE DOS PROVENTOS DOS SERVIDORES DA SAÚDE, TAMBÉM RECLAMOU SOBRE A RETIRADA DOS DIREITOS DOS SERVIDORES DA 

EDUCAÇÃO. APROVEITANDO ENSEJO AFIRMOU QUE ESTA CASA TEM A OBRIGAÇÃO DE RESOLVER PROBLEMAS DE INTERESSES PÚBLICOS ATRAVÉS DE PROJETO ESSENCIAIS SOBRE EDUCAÇÃO E SAÚDE, MAS RESSALTA QUE SE FOR ENVIADO DISPOSITIVOS DE INTERESSE DO PREFEITO PARA PRATICA ATOS DESONESTOS A CÂMARA DEVE PARAR. EM 
SEGUIDA COMUNICOU UM DENUNCIA DE POPULARES DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO, A 
RESPEITO DA FALTA DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA TRAZER ALUNOS, POR FALTA DE 
PNEUS LOGO APÓS MENCIONOU SOBRE DISCURSO DO VEREADOR DA SITUAÇÃO QUANDO ENFATIZOU SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS PROFESSORES DADO PELO SR. PREFEITO. COM  BASE NESTE ARGUMENTO CONTRAPÕE A ESSE DISCURSO COMENTANDO 
SOBRE O REAJUSTE DE QUARENTA POR CENTO DO SALÁRIO DOS SECRETÁRIOS 
MUNICIPAL. FINALIZOU SEU DISCURSO QUESTIONANDO E COMUNICANDO SOBRE OS TERMOS 

DE POSSE DO CONCURSO PÚBLICO REALIZADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL CONCLUI SEU DISCURSO FAZENDO UMA BREVE 
 EXPLANAÇÃO ESCLARECENDO A IMPORTÂNCIA DO PROJETO DE LEI SOBRE A 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE SUA AUTORIA, DESTACANDO 
QUE TEM PRINCIPALMENTE PARA AS FAMÍLIAS MAIS CARENTES. EM 

ROSO BFJPRRA QUE INICIOU 
SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR GUSTAVO BAR SEU DISCURSO COMENTANDO DA SUA PARTICIPAÇÃO NUMA REUNIÃO JUNTAMENTE COM SR. PREFEITO E OS DIRETORES DO CDL  E CSJ,  COM INTUITO DE TRAZEREM 
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MELHORIAS SOBRE A QUALIDADE DO COMERCIO E A GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA 
PARA MUNCIPIO, DESTACANDO E EXPLICANDO A IMPORTACIA DA CRIAÇÃO DA SALA DO 
EMPREENDEDOR, TAMBÉM CITOU QUE FOI DISCUTIDO SOBRE A QUESTÃO DA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA E DA GERAÇÃO DO EMPREGO FORMAL E INFORMA- LOGO APÓS 
COMENTOU DA PARCERIA ENTRE PREFEITURA MUNICIPAL E CSJ SOBRE REALIZAÇÃO DA 
FESTA DAS FLORES QUE TAMBÉM IRÁ FOMENTAR A GERAÇÃO DE RENDA NO MUNICÍPIO. 
FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO SOBRE AS OBRAS ASFÁLTICAS QUE SERÃO 
REALIZADAS NAS RUAS DA CIDADE, COMO TAMBÉM FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO 
SOBRE AS RUAS E AVENIDAS QUE SERÃO BENEFICIADAS COM PROJETO DE 
ASFALTAJ%4ENTO EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA FOI POSTO EM DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 71/2018 QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FOI 
POSTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE REPUDIO N° 01/2018, QUE FOI REJEITADA 
PELA MAIORIA, SENDO QUE 05 VEREADORES FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, 
FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA 
FERREIRA NETO E RENAN BARROSO MONTENEGRO VOTARAM A FAVOR. FORAM POSTO 
EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS PROJETOS DE INDICAÇÃO N°02 E 03/2018 QUE FORAM 
REJEITADOS PELA MAIORIA, SENDO QUE OS 

VEREADORES FRANCISCO ROBERTO SOUSA 
MOURA, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, MATREUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA 
FERREIRA NETO E RENAN BARROSO MONTENEGRO VOTARAM A FAVOR. FORAM POSTOS 
EM 1° DISCUSSÃO E EM 1° VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N°19 E 21/2018, QUE FORAM 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 10 DISCUSSÃO E 1° VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 11/2018, QUE FOI REJEITADO PELA MAIORIA, SENDO QUE OS VEREADORES 
FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, JOSÉ RUBENS 
BARBOSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN 
BARROSO MONTENEGRO NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, 
GUSTAVO BARROSO BFZFRRA, DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO 
ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, FRANCISCO URBANO CASTRO 
MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAl. DE ITAPIPOCA—CEARÁ, AOS DEZ (10) DIAS DO MÊS DE 
MAIO DO ANO DE 201:, ÀS u P  E DUAS HORAS (22:00). 

GUST VO BARROS. BEZERRA 	 FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 
SECRETÁRIO PRESIDENTE 
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